

## SAOPŠTENJE

„Stvaramo zdrave navike“ - potpisani ugovori o donaciji

NESTRO Grupacija („OPTIMA Grupa“ d.o.o., „Rafinerija nafte Brod“ a.d., „Rafinerija ulja Modriča“ a.d. Modriča i „NESTRO PETROL“ a.d.) tokom svog dugogodišnjeg poslovanja vodila je računa da u skladu sa svojim razvojem pozitivno utiče na razvoj društva i sredine u kojoj posluje kroz društveno odgovorno poslovanje. Prepoznatljiv NESTRO logotip podržava sportske, edukativne, humanitarne, kulturne i druge aktivnosti važne u svakodnevnom životu, a koji su za cilj imali promociju pozitivnih vrijednosti.

U želji da objektivno razmotrimo brojne lične zahtjeve upućene na adrese privrednih subjekata koji posluju u okviru NESTRO Grupacije i da na što veći broj njih, pozitivno odgovorimo NESTRO od danas podržava humanitarne aktivnosti i projekte u saradnji sa Savezom udruženja za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim licima Republike Srpske „MeNeRaLi“ i humanitarnim organizacijama „Budimo ljudi“ i „Srcem za Modriču“.

Ugovore je ispred OPTIMA Grupe potpisao direktor Andrej Getinger koji je tom prilikom istakao: „Kompanije NESTRO u BiH, svoje resurse iz oblasti sponzorstava i donacija usmjeravaju na realizaciju ekoloških projekata, projekata iz oblasti razvoja omladine i sporta, te na pomoć humanitarnim organizacijama koje sistemski pristupaju rješavanju problema ugroženih društvenih grupa. Sve aktivnosti realizujemo pod sloganom „Stvaramo zdrave navike“, koji je tokom posljednje dvije godine postao prepoznatljiv zbog brojnih provedenih aktivnosti. Danas projekat „Stvaramo zdrave navike“ zaokružujemo na najširi mogući način, potpisivanjem ugovora o donaciji sa humanitarnim organizacijama sa kojima ćemo zajedno, sistemskim pristupom pomoći onima kojima je pomoć najpotrebnija“.

„Prvo moram istaći da smo se prijatno iznenadili kada smo primili poziv od OPTIMA Grupe za saradnju. Obično prikupljanje neophodnih sredstava ide obrnuto, obično smo mi ti koji traže pomoć. OPTIMA Grupa ju je ponudila, što znači ne samo da se radi o društveno odgovornoj kompaniji, već da se radi o kompaniji kojoj je istinski stalo da pomogne, rekao je predsjednik Upravnog odbora Saveza „MeNeRaLi“ Radomir Radmilović.

„Zahvalni smo na doniranom iznosu koji će omogućiti da pomognemo daleko veći broj ljudi nego što smo to mogli do sada.“, saglasni su Daniela Ratešić predsjednica organizacije „Budimo ljudi“ i Mitar Kršić predsjednik organizacije „Srcem za Modriču“. Kršić navodi da je Modrička lokalna zajednica posljednjih godina zadovoljna sve većim prisustvom, konkretno Rafinerije ulja Modriča kroz aktivnosti koje se provode bilo da se radi o ekološkim, sportskim ili humanitarnim aktivnostima. On dodaje „da iako se organizacija zove Srcem za Modriču, njeni predstavnici i volonteri imaju srce i za druge, sve one kojima je pomoć potrebna, gdje god da se nalazili.“

Uprava za marketing  
„OPTIMA Grupa“ d.o.o.

